LER OS ARQUIVOS
Para aqueles que quiserem ter acesso ao reportório da conversa mantida pelos anteriores cibernautas, na janela de conversação, só poderão ler as últimas quarenta mensagens.
Para terem acesso a um reportório maior da conversa devem seguir os seguintes passos :

1º Clicar na palavra  Extras ;
2º Clicar na palavra escrita em francês Voir les archives, que significa, ver os arquivos.  

Depois desta operação abrir-se-á uma nova janela e aí podem ler as últimas cinquenta mensagens e as precedentes ou seguintes consoante aquilo que desejarem ler.

3º Ao clicarem na palavra escrita em francês Précédents, que significa precedentes podem ler o reportório da conversa anterior, o equivalente a cinquenta mensagens por página, e ao clicarem na palavra Suivants, que significa seguintes, podem ler o reportório da conversa seguinte, o equivalente a cinquenta mensagens por página e assim sucessivamente. 
Atenção : Somente as pessoas que se encontram registadas é que podem ter acesso aos arquivos. Se quiser registar-se na Shoutbox é muito simples, basta seguir os passos seguintes:
COMO  REGISTAR-SE ?
1º Clique na palavra escrita em francês Connexion, que significa conectar-se, e abrir-se-á uma nova janela;
 2º Clique na palavra escrita em francês Nouveau compte, que significa Nova conta, e preencha os espaços em branco que se seguem: Compte shoutbox, com o seu nome e Mot de passe com a sua palavra ou chave secreta. 

3º Clique na palavra escrita em francês, Créer compte, que significa criar conta ; Se tudo correu bem, deverá aparecer uma janela a dizer o seguinte : “Votre compte a été crée et vous êtes connecté”.
Depois cliquem na palavra Extras e se nada aparecer, actualizem a página, informações voltarão a aparecer de novo... e para ficarem sempre conectados mas no modo offline, basta mudarem página do site ou simplesmente fecharem a página da internet do site. Contudo, ficará sempre conectado...
NOTA IMPORTANTE :

Uma vez inscrito(a), terá um prazo de trinta dias para escrever algo na janela de conversação, caso contrário, a sua conta será eliminada automaticamente pelo sistema. ( Deverá escrever algo, num prazo de trinta dias, a partir da última mensagem enviada ).

REGRAS
· Todo o vocabulário que seja de índole negativo, do tipo : insultuoso, difamador, ameaçador, instigador, provocador…ou que apresente insinuações de carácter racista será simplesmente apagado e a sua conta poderá também ser suprimida sem aviso…caso haja reincidência ;
· Por favor, registem-se, mas escrevam com letra minúscula, porque escrever em letras maiúsculas significa, na linguagem usada nos Chat ou mass-media, gritar ou estar chateado…Contudo, esta chamada de atenção não invalida que, uma vez por outra, não possamos escrever em maiúsculas, para chamarmos a atenção ou destacarmos algo! ; 

· Os dados pessoais, tais como : moradas, números de telefone, endereços de e-mail, … são proibidos. Todavia, estes são tolerados sobre a responsabilidade dos titulares… ;

· Também é proibido o flood, isto é, repetir várias vezes a mesma palavra ou frase no sentido vertical ;

· A publicidade ou links são proibidos. Se o quiserem fazer devem pedir, antecipadamente, autorização ao webmaster.

CONSELHOS
Se quiserem utilizar símbolos ou smyles (caretas) ou abreviaturas ( :(, lol, mdr, rsrsrs, kkkk) também o podem fazer, desde que a conversação apresente ou requeira um carácter de diversão positivo. Poderá ter acesso a alguns smyles na página Extras. Basta clicar em cima do smyle pretendido, que este aparecerá,  automaticamente, na sua janela de conversação.

Para qualquer assunto ou informação, não hesitem em entrar em contacto com o webmaster : mailto:nave6320@live.com.pt.

Obrigado pela vossa compreensão....  WEBMASTER
